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Delibere del Consiglio di Istituto 
(Seduta del  12.02.2015 - Verbale n° 2) 

Delibera n.1 

Il Consiglio d'Istituto 
 

ESAMINATO il Programma annuale presentato dalla Giunta esecutiva; 
VISTO il Regolamento concernente le "istruzioni generali sulla gestione amministrativo - 
contabile delle Istituzioni scolastiche" Decreto 1 Febbraio 2001 n. 44; 
VISTA la nota n. 18313 del 16 dicembre 2014 del MIUR relativa al Programma Annuale 2015 
 

delibera all'unanimità: 
   

1.  L'approvazione del Programma annuale dell'esercizio finanziario 2015 

Delibera n.2 

Il Consiglio d’Istituto 
 

CONSIDERATO  l’elevato numero di  domande di iscrizione alla scuola primaria di San Polo 
per l’A.S. 2014/15; 
PRESO ATTO  della necessità di introdurre criteri per regolamentare l’iscrizione dei bambini 
non residenti nel Comune; 

delibera all’unanimità: 
 

1. Le domande di iscrizione alla scuola primaria di San Polo per l’A.S. 2014/15 da parte 
delle famiglie di non residenti nel Comune saranno accolte fino a un massimo di 74 
alunni complessivi. 

2. Le domande dei non residenti nel Comune saranno graduate nel rispetto dei seguenti 
criteri in ordine di priorità: 
a. Bambini con fratelli attualmente frequentanti la scuola primaria di San Polo 
b. Bambini che frequentano attualmente la scuola dell’infanzia di San Polo 
c. Bambini che hanno entrambi i genitori che lavorano nel Comune di Torrile 
d. Bambini che hanno un genitore che lavora nel Comune di Torrile 
e. Bambini che hanno i nonni che risiedono nel Comune di Torrile 

Delibera n.3 

Il Consiglio d’Istituto 
ESAMINATA  la proposta fatta dai genitori; 
VALUTATO  il parere delle insegnanti della scuola dell’Infanzia di cui si è fatta portavoce la 
maestra Caspiati; 
PRESO ATTO del risultato della votazione 
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delibera a maggioranza 
 

1. Si conferma il divieto già esistente di accedere con i passeggini all’interno della Scuola 
dell’Infanzia. 

Delibera n.4 

Il Consiglio d’Istituto 
 
VALUTATA l’esigenza di costituire una commissione per aggiornamento al regolamento di 
Istituto e di disciplina degli alunni. 
PRESO ATTO della disponibilità di alcuni consiglieri a farne parte; 
 

delibera all’unanimità 
1. La commissione per l’aggiornamento del regolamento di Istituto e di disciplina degli 

alunni è così costituita: 
Bartoli Osvaldo – Montilla Fabio – Cantoni Massimo – Nunziato Monia (genitori) 
Caspiati Roberta (insegnante Scuola Infanzia) 
Melotti Nicoletta (insegnante Scuola Primaria) 
Patrizia Martani (insegnante Scuola Secondaria) 

Delibera n.5 

Il Consiglio d’Istituto 
 

ESAMINATA la richiesta da parte dei genitori di un nuovo sondaggio per la chiusura al sabato 
della Scuola Secondaria; 
VALUTATI il risultato del sondaggio di due anni fa e la riflessione fatta dal Dirigente e 
condivisa dai consiglieri circa la necessità di mantenere il corrente orario settimanale; 

 
 

delibera all’unanimità: 
 

1. Un nuovo sondaggio sulla settimana corta alla scuola secondaria verrà proposto 
nel periodo settembre – dicembre 2015 per poter informare a gennaio le 
famiglie degli iscritti all’anno scolastico 2016/2017 su eventuali cambiamenti. 

2.  Si conferma per il prossimo anno scolastico 2015/2016 l’attuale orario della 
scuola secondaria articolato su 5 ore quotidiane per 6 giorni la settimana. 

 

Il Dirigente Scolastico  
Giovanni Gaulli 

San Polo, 18 febbraio 2015 


